



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
 Campus São João Evangelista  
 Direção Geral  
 Gabinete  
 Avenida Primeiro de Junho - Bairro Centro - CEP 39705-000 - São João Evangelista - MG  
 3334122906 - www.ifmg.edu.br

### EDITAL 010/2022 DE 03 DE MARÇO DE 2022

#### PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTAS DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO (PIBEX)

#### RETIFICAÇÃO Nº 01

**O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA**, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG-SJE nº 102, de 28 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 02 de agosto de 2016, Seção 2, página 19; e considerando a Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 3, pág. 20, torna pública a retificação de Edital 10/2022 (processo de seleção de bolsistas do Programa Institucional de Bolsas de Extensão (PIBEX), de acordo com as demandas do Setor de Extensão, Esporte e Cultura (SEEC) deste *Campus*).

**Onde se lê:**

7.1 As propostas deste edital devem ser submetidas por meio do Sistema Unificado de Administração Pública (SUAP), no módulo extensão>projetos>submeter projetos, disponível em: <https://suap.ifmg.edu.br> , até às 23 horas e 59 minutos do dia 28 de março de 2022.

**ANEXO I**

**CALENDÁRIO**

ETAPAS	DATAS
Inscrições	07/03/2022 a 28/03/2022
Homologação das inscrições	30/03/2022
Avaliação dos projetos pela comissão avaliadora	30/03/2022 a 20/04/2022
Resultados	25/04/2022
Recursos	26/04/2022
Parecer dos recursos/ Resultado FINAL	27/04/2022
Seleção e cadastro dos bolsistas	28/04/2022 a 04/05/2022
Período de vigência da bolsa	MAI a DEZ/2022

**Leia-se:**

7.1 As propostas deste edital devem ser submetidas por meio do Sistema Unificado de Administração Pública (SUAP), no módulo extensão>projetos>submeter projetos, disponível em: <https://suap.ifmg.edu.br> , até às 23 horas e 59 minutos do dia **01 de abril de 2022**.

**ANEXO I**

**CALENDÁRIO**

ETAPAS	DATAS
Inscrições	<u>07/03/2022 a 01/04/2022</u>
Homologação das inscrições	<u>04/04/2022</u>

Avaliação dos projetos pela comissão avaliadora	<u>05/04/2022 a 25/04/2022</u>
Resultados	<u>26/04/2022</u>
Recursos	<u>27/04/2022</u>
Parecer dos recursos/ Resultado FINAL	<u>29/04/2022</u>
Seleção e cadastro dos bolsistas	<u>30/04/2022 a 05/05/2022</u>
Período de vigência da bolsa	<u>MAI a DEZ/2022</u>

São João Evangelista, 28 de março de 2022.



Documento assinado eletronicamente por **Paulo Modesto de Campos, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 28/03/2022, às 09:58, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1139646** e o código CRC **A6473ECE**.